

春的乐章

□杨栋

似乎每年春天的到来都悄无声息,三月初的某一天,一阵暖风拂过,春天就降临了。行走于河边,两岸垂柳迎风摇曳时,宛如伊人初妆。没有夏的酷热,没有秋的萧瑟,没有冬的严寒,在这个温情的季节里万物复苏。也只是一阵春风拂过,塞北惠风和畅,冰雪消融;江南莺飞草长,姹紫嫣红。春风又似一双温柔手,轻抚过脸颊,再将明媚春光带进心底。

看看春天的天空吧。天空也是五颜六色,使人眼花缭乱?啊,那是孩子们放的风筝。在蓝天白云映照下,千姿百态的风筝潇洒自如地飘舞着,飞翔着,多么令人心旷神怡的景象啊!春天属于孩子们,天空属于孩子们,然而他们不是同时也在努力地打扮着春天,增添着春天的色彩吗?

春天的景色美,人的心里更美。田野里、公园里又热闹起来了,照相的青年人,钓鱼的老人,捕捉昆虫的小朋友,一个个陶醉在大自然的怀抱里,使人流连忘返。春是新的开始,小草破土而出,努力生长期盼夏的葱绿,春风拂来百花竟,桃花雨落池塘映,谁把彩蝶当裙舞,却看枝头乱莺鸣。

春

夏琬玉

电话上车险 只需一刻钟

“早就接到保险公司的推销电话了,一天好几个,但是一直没有时间理睬。续保的事。”叶先生提起马上要续保的车险很是头疼,“每家给的价格都不一样,总得比一比,但实在是没空跑4S店和保险大厅,真要是挨家地看保单谈条款,一天的时间不一定能来得及。”

最后在同事的介绍下,叶先生拨通了平安电话车险的投保电话(4008-000-000),平安公司的服务人员简单向叶先生爱车的基本情况,以及要购买的险种,核完信息仅仅过了3分钟就给叶先生报出了价格,而且价钱也不贵,叶先生当即就决定投保。第二天叶先生与平安电话车险的送单人员完成了交易,而且是送单人员携带POS机来刷卡付费,安全方便。

电话车险是新兴的投保模式,由保险公司通过电话和客户直接交易,可以理解保险公司的车险直销。电话车险的商业险可以按行业规定折扣后,还能再优惠15%,省时也省钱。

电话车险最大的优势之一就是自主选择险种,购买方便。对于像叶先生这样购车超过两年的车主,对自己车辆的情况比较熟悉,而且对车险有一定的了解,有明确的保险需求,在购买车险时可以考虑电话车险模式。选择电话购买车险,一是注意各大保险公司的电销专属号码,都是在公开媒体上进行公示的,主动呼入,可以避免很多麻烦。另外优先考虑大公司,无论理赔还是服务都有保障。

平安电话车险全国统一销售热线为4008-000-000或者02195512,敬请消费者注意,谨防假冒。

(供稿:平安保险信阳中心支公司)

的一天,在省委南院我陪着爷爷一起到原省委书记戴树理同志老家谈支援新县建设项目的事,在进门时爷爷不小心摔了一下,戴书记急忙用双手扶着,心疼地说:“哎呀!我的老大哥呀,都是八十岁的老人了,请你不要再这样不要命地跑项目了!万一有个闪失,那可怎么办呀,谁能负起这个责任呀?”

爷爷为在新县建设跑项目时,曾经随口念了几句顺口溜:我就留心记了下来:“八十老汉拄杖,写信奔跑四处忙,为把老区建设好,甘把老命献家乡。”他老人家是这样说的也是这样做的。“春蚕到死丝方尽,人至颐期亦不休。”1985年春天,爷爷在病危时,一边吸着氧气,一边还对当时的新县县委裴大书记说:“解放这么多年了,老区人民还没有脱贫,我们对不起革命先烈和后人呀,你们一定要把老区新县建设好……田铺公社的用电赶快解决……”在场所有的人被深深感动,无不潸然泪下。我曾亲身耳听到许多新县籍的老将军、老首长对爷爷关爱家乡,积极扶持、帮助家乡建设的精神的热情赞扬,然而最多的赞扬还是来自新县三十万人民群众,人民的口碑就是一座历史的丰碑。

祖国的经济建设需要这样的基石、赶脚;人民需要这样的基石、赶脚;老区人民更需要这样的基石、赶脚。

注①:赶脚——新县方言,即建设楼房的地基。

基石·赶脚

——纪念爷爷刘名榜故世二十五周年

文……每每这样爷爷总是一笑了之,有时还自我调侃地说:“又成了指屁股纸咯!没得关系咯。”

爷爷为新城的城乡经济建设尽心尽力,不辞劳苦,不仅写信求援,而且还不顾年老体弱亲自领着新县的人马到各地跑项目,为此,被新县人民群众亲切地称为“新县老百姓的老诰(叫)花子”。1970年的隆冬,天气非常寒冷,爷爷患了重感冒,咳嗽、哮喘、高烧不退,医院诊断为肺炎,一直在输液、输氧治疗。这时候,福建执权人去跑项目的人:不要怕老人现眼,不要怕等待,不要怕这次要不到东西,下次再来嘛!一时间,全县各行各业,上上下下,跑项目要物质的工作蔚然成风,人们几日不见就会自豪地说:“我拿着刘老头的信件到某某地方跑项目去了!”

就这样,日复一日,信笺如雪片般发出,大部分的救援信都起到了非常好的作用,老同志们非常体恤革命老区的贫困现状,纷纷行动起来,想方设法调拨资金和物质,运往新县,为山区的建设发挥了巨大的作用。可是有的信件却没有下

汉军区总医院派出医生一同向闽南进发。爷爷离开新县时,我们家人都担心地掉下了眼泪。二十多天后,消瘦的爷爷带着韩司令拨给的卡车和军用物资返回了故里。我这时也离开新县参军北上了,临走时也没有见到爷爷。

为了新城的经济建设,爷爷不顾年老体弱,不辞劳苦地先后几上北京,天津、上海等地。他还敦促河南省委的主要负责同志多次到新县做实地考察。新县建成了库容一亿立方米的香山水库及化肥厂、机械厂、炸药厂、洪湾高架桥、烈士陵园、县医院、通往新县深山区各个乡村的条条公路等建设项目,都是在他的直接关注下蓬勃建起的。

岁月如梭,新县一天天在变化,爷爷也一天天进入暮年。“老牛自知夕阳短,不用扬鞭自奋蹄”,于是,人们总能见着拄着手杖的爷爷仍然在为新城四处奔波,家人和所有的人都劝他注意身体,不要再忙了,甚至河南省委的领导为这还批评了新县的领导同志,可是他仍旧乐呵呵地拄着手杖各地奔忙。1982年

的没人要,反倒需要大哥去四处“灭火”一般,“幸福的心灵鸡汤”送去,很好地反映了追求幸福,要舍得欲望、知足常乐的主题。

《老大的幸福》的适合受众面非常宽,是普通老百姓你看老大,是商人你看老二、是官员你看老三、刚结婚你看老四、要嫁人你看小五,反正都能让你受到启发,得到慰藉。

故事的结局特别有悬念,傅吉祥带着梅好的儿子,连同“戏水鸳鸯”回顺城去了;梅好反而嫁了需要“先结婚,以后再恋爱”的大款;傅家兄妹集资给老二重新创办自己的“家族产业”。他们到底“后事如何”呢?我问过许多人,他们都说是看续集。

可见,这“心灵鸡汤”是何等的浓香!



青山绿水人家

肖东 摄

清明节里看清明

在这期间,许多节日趁着清明的舞台渐次或交叉地隆重上演。

从古至今,与清明息息相关的节日有寒食节、植树节、踏青团、风筝节等等。

寒食节其实就是扫墓节,按照旧的习俗,扫墓是慎终追远、敦亲睦族及行孝的具体表现。它的意义小可引领人们孝家、大可以让人志国。此时,万物复苏春天与我们同在,而我们却少了和我们一起分享大好春光的人,难免会让我们抚今思昔,悲从心来。带着鲜花、柳枝和阳光,带着泪水、春雨和思念到我们的墓前站一站,这是我们在清明节期间所进行的唯一的对过去的回顾。缅怀先人的同时,我们会得到教化,为了亲人,我们要很好地珍惜现在,为了亲

人和我们,我们得更加努力地创造美好的未来。我们相信,我们的先人一直活着,因为不屈的垒垒坟头还在耸立,因为芊芊的细草还和我们一样对他们有着铭心刻骨的记忆。在我们泪水纷飞的时候,我们依稀看到一座座黄土坟就是一把把为亲人遮风挡雨的黄雨伞。

踏青节是与扫墓节有着一个阴阳互补的和谐。踏青节能让人们从悲观消极的情绪中走出,让我们从悲恸追远的感伤眼泪中露出热爱生命尽享欢愉时光的笑脸。在户内蜗居一冬的人们,在劳动的间隙,开始到野外,尽享春风的抚慰,阳光的沐浴,呼吸新鲜的空气,开始像柳丝一样伸展一下四肢,踏着春天的脚步,在地上留下温暖的影子,在野外发出

清明的笑声,在风光无限的春天歌舞之,平添生命情趣,昂扬生命活力,增进梦想动力。

风筝节包含在踏青节中,是它把踏青节举到了浪漫的极致。这是幸福的人们与天地之间的一个盛大联欢,风筝是人们许下的一种永恒心愿,丝线是一根最动人的琴弦,放风筝时每一次亢奋的心动触响的都是天籁之乐。因为风筝,人们便志在高远,神情怡然,心欣欣然。

植树节是体现的是对后人的一种终极的关怀。“前人种树,后人乘凉”的古训熏陶着一代代人用爱做出无私的奉献,用树的精神喂养后人,用树的凉荫表达隔世的情意。我们疲惫时倚过的树,大多都是仙逝的先人栽,看着这些向上向下都在寻

商城县灌河大桥及鲇鱼山干渠桥新建工程资格预审公告

1. 招标条件 本招标项目:商城县灌河大桥及鲇鱼山干渠桥新建工程已由豫交计[2008]394号《2008年河南省农村公路桥涵改造项目建设计划》批准建设,项目业主为商城县交通局,负责本项目工程施工资格预审和招标工作。建设资金来自:上级投资及地方自筹。现对该项目的修建及缺陷责任期内的质量修复进行国内竞争性公开招标,现邀请有兴趣的潜在投标人(以下简称申请人)提出资格预审申请。现将招标有关事项公告如下: 2. 项目概况及标段划分 本项目为信阳市商城县灌河大桥及鲇鱼山干渠桥新建工程,位于商城县上石桥工业区、双铺镇境内,全长459.36延米,计划工期7个月。本次招标主要内容为:桥梁工程。

Table with 4 columns: 工程名称, 合同段, 桥名, 长度(m), 合计(m). Rows include 灌河大桥及鲇鱼山干渠桥 and 鲇鱼山干渠桥.

3. 申请人资格要求 3.1 本次资格预审要求申请人具备:现邀请持有国家二级以上(含二级)公路工程施工总承包资质的施工企业。 3.2 本次资格预审不接受联合体资格预审申请。 3.3 各申请人可就上述标段提出资格预审申请。 3.4 具有投资参股关系的关联企业,或具有直接管理和被管理关系的母子公司,或同一母公司的子公司,或法定代表人为同一个人的两个及两个以上法人,不得同时对同一标段提出资格预审申请。或出现上述情况,先购买资格预审文件者为有效申请人。 4. 资格预审方法 本次资格预审采用合格制。

5. 资格预审文件的获取 5.1 请符合上述条件的申请人于2010年4月8日—12日每日上午8时30分至11时30分,下午14时30分至18时00分(北京时间,下同)持营业执照、资质证书、法人代表身份证或法人授权委托书及被授权人身份证等证件(以上均为原件和加盖公章的复印件),到信阳市商城县交通局招标办公室购买资格预审文件。 5.2 资格预审文件每份售价为1000元,售后不退。 6. 资格预审申请文件的递交 6.1 递交资格预审申请文件的截止时间(申请截止时间,下同)为2010年4月20日上午9时,申请人应于2010年4月20日上午9时将资格预审申请文件递交至信阳市商城县交通局招标办公室。 6.2 逾期送达或者未送达指定地点的资格预审申请文件,招标人不予受理。 7. 资审保证金 申请人在递交资格预审申请文件前,应按申请人须知规定提交人民币30万元的资审保证金。 8. 发布公告的媒介 本次资格预审公告在信阳日报、信阳交通网上发布。 业主名称:信阳市商城县交通局 地址:信阳市商城县交通路1号 邮政编码:465350 电话:0376-7939666 联系人:余耀明 传真:0376-7939666 开户银行:商城农行西城营业所 账号:7816010400009660

信阳市商城县交通局 2010年4月7日

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 张方印 副主任医师 王芳 副主任医师 健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

声明

信阳市诺鑫房地产开发有限公司营业 执照副本不慎丢失, 号码为: 411500100004923, 现声明作废。

声明

兹有新县中医院徐秀敏于2009年3月将护士执业证书正、副本不慎丢失, 特声明作废。

声明

兹有光山宝兴街北侧人大家属院西, 一宗地出让合同(宗地编号95B2)不慎丢失, 特声明作废。

公告

兹有信阳市郁新林业有限公司股东会决议, 拟向公司登记机关申请注销登记, 清算组由叶震等人组成, 请债权人于2010年4月8日起45日内向本公司清算组申报债权。 特此公告 信阳市郁新林业有限公司 2010年4月8日

声明

兹有信阳市红房子食品有限责任公司九分店的工业千元三联发票, 发票代码: 141150516123, 发票起止票号: 00261251至00261300, 因不慎丢失, 特声明作废。

声明

兹有信运集团第五客运公司的豫S06237号大型卧铺客车, 车架号: 634006396, 发动机号: 00671935, 其车辆登记证书不慎丢失, 特声明作废。

潢川县文化中心招商公告

潢川县文化中心建筑面积6000平方米。一层主演出厅有豪华座位1400张, 舞台面积达600平方米; 二层有4个电影放映厅, 可容纳观众350余人; 广场面积17000平方米。该中心是一个集大型文艺演出、会议、会展、院线放映为一体的多功能活动场所。设计新颖, 建筑美观, 功能齐全, 设备先进。现面向社会进行公开招商, 寻求合作伙伴。具体事项面谈商定。 联系人: 胡先生 13839782898 李先生 13949178868 潢川县文化广电新闻出版局 2010年4月7日